

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет председатель производственного кооператива, обвиняемый в нарушении требований охраны труда**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего председателя сельскохозяйственного производственного кооператива, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый устно выдал 30-летнему разнорабочему наряд на очистку крыши склада от снега. При этом председатель знал, что работник соответствующей квалификации к выполнению работ на высоте не имеет. Перед очисткой крыши он не провел ему обучение по безопасным методам и способам выполнения данного вида работ. Разнорабочий, отцепив карабин от специального гибкого троса, поднялся на крышу, где при передвижении поскользнулся и упал, покотившись вниз. Через окно мужчина провалился внутрь склада, упав на кучу зерна, и получил различные переломы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1733582>